



HPD“Zagreb-Matica“- **Grupa GORANIN**  
organizira 1-dnevni planinarski izlet vlastitim prijevozom  
**KRAPINA-BREZOVICA-AČKOVA HIŽA**  
nedjelja, **09.svibnja 2021.**

**PROGAM:**

- **8,45 Okupljanje** kod hotela **ANTUNOVIĆ**-aut.stanica (zapadni dio grada-Špansko)
- **9,00 Polazak**, vožnja cca **1,00** do startnog mjesta - Hušnjakovo
- **19,00 Povratak** u Zagreb (predviđeni dolazak-cca)

**OPIS PLANINARSKE TURE:**

Oko 10,00sati doći ćemo u Hušnjakovo i krenuti prema Brezovici koja se nalazi na visini od 581 m/nv.

Nakon pauze spustit ćemo se do Ačkove hiže ( 450 m/nv). Tu ćemo napraviti malo veću pauzu za okrijepu.

Potom se vraćamo na početno mjesto, tj. na Hušnjakovo (za1,30min).

Zatim, ovisno o izboru, možemo otići u Muzej Hušnjakovo (ulaznica: 30kn umirovljenici,a zaposlenici 60,00kn).

Drugi u to vrijeme mogu otići u Park skulptura na otvorenom „Forma prima“- brdašce Josipovac (besplatno), a ostali mogu otići u Krapinu-razgled grada ili na kavu i sl.



**ZANIMLJIVOSTI:**

Krapina je kulturno i upravno sjedište Krapinsko-zagorske županije.Smjštena je na Sjeverozapadu Hrvatske i broji 12.243 stanovnika. Kraj Krapine (brdašce Hušnjakovo) su pronađeni ostaci pračovjeka. Lokalitet je zaštićen kao prvi paleontološki spomenik prirode u Hrvatskoj. Iznimnim bogatstvom nalaza i otkrićem najvećeg staništa neandertalskog čovjeka, zahvaljujući geologu i paleontologu Dragutinu Gorjanoviću Krambergeru do danas je ostalo nenadmašno vrelo suvremenih znanstvenih informacija. Pronađeno je oko 900 ljudskih fosilnih kostiju, brojni fosilni ostaci pleistocenskih životinja te više od 1000 komada kamenog oruđa iz razdoblja paleolitika. Starost lokaliteta odgovara vremenu od prije 125.000 godina.

Predviđeno trajanje hodnje: **4-5 sati**

Zahtjevnost izleta-težina staze: tehnička T-1 (nezahtjevno) , kondicijska K-1 (nezahtjevno)

Planinarska oprema: OPK (obavezni planinarski komplet i pribor), odjeća i obuća planinarski, štapovi

Obavezni dokumenti : osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica

Prehrana-info polaznicima: individualno iz ruksaka, mogućnost i u Krapini (ug.objekti) uz plaćanje davatelju usluge („Vuglec breg“, „Pizzeria Picikato“, „Bistro jet set“..... U centru grada na Trgu Ljudevita Gaja je veliki izbor ukusnih jela.Ponijeti najmanje 1,5 l vode

Prijave i informacije: kod vodiča u prostorijama HPD "Zagreb - Matica" utorkom 19.00 - 20.00 sati

Prijevoz: **osobnim automobilima - u dogovoru sa vodičem i vozačem automobila**

Organizator: HPD“Zagreb- Matica“

Predstavnik organizatora - Vodič: Marica Ivanković; mob.: 099 2144 878, pomoćnik Zlatko Kovačević

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA

HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19,A DOSTUPNE SU NAPOVEZNICI:

<https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

**Napomena:** Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.